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	EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
	Rapport de Christophe MARCHAND
	Raison sociale : ASSOCIATION SARAH BERNHARD
	Représenté par : Erik Krüger	Qualité : Président
	Adresse postale : 64, av du Maréchal Juin - 56000 Vannes
	Téléphone / Fax : 02.97.69.13.75
	N° SIRET : 399 741 743 000 21	Code APE : 9001 Z
	Licences d’entrepreneur de spectacles : 2-101.42.17 et 3-101.42.18
	Ci-après dénommé le producteur
	Et
	Raison sociale : VILLE DE PONTIVY
	Représentée par : Jean-Pierre LE ROCH		Qualité : Maire
	Adresse : Hôtel de Ville – 8 rue François Mitterrand – 56300 PONTIVY
	Téléphone : 02.97.25.00.33
	Code APE : 8411 Z
	Licence d’entrepreneur de spectacle : 1018999 & 1019000
	Ci-après dénommé l’organisateur
	L’organisateur assumera les responsabilités suivantes :

